

Ikt. sz.: 66/21-2022.

Fenntartói értékelés

a Weiner Leó Katolikus Zeneiskola-Alapfokú Művészeti Iskola és Zeneművészeti Szakgimnázium nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt. 85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 20/2021. (VI. 08.) EMMI rendelet alapján

Mészáros Lászlóné igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2021/2022. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetenciamérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt.

A fenntartó a tanév folyamán négy alkalommal átvette és kiosztotta a biztonságos havi működéshez szükséges kéz- és felületfertőtlenítő szereket. Az 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet nyomán, az esetleges fenntartói döntéshez a fenntartó anonim módon felmérte a dolgozói átlótlottságot; a beküldött adatok alapján nem volt szükség fenntartói intézkedésre. A fenntartó

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím 1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon +36 1 453 27 23
e-mail ekif@ekif-bp.hu
honlap www.ekif-bp.hu

eljuttatta az intézménybe a 2021. december 1-től végrehajtandó, 29/2021. (XI. 19.) EMMI határozat és SZFHÁT/122787-1/2021-ITM határozat értelmezéséről a KaPI-ból kapott levelet; illetve az EMMI-ből közvetlenül kapott jogértelmezést.

A 2021. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2022. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetőségének és a pedagógusoknak!

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus részletes beszámolóját is. A fenntartó felkérésére a félévi nevelőtestületi értekezletekre az intézmények pszichológusai rövid témával készültek, amely elsősorban a kommunikációt érintette. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból (és annak 20 mellékletéből) is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – az idei lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megelégedésével találkozható, nagyon magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

„Most is meggyőződéssel és teljes bizonyossággal úgy érzem, hogy e tanévünk különleges év volt, nem csupán azért, mert e tanév tervezett eseményeit nem befolyásolta, nem zavarta meg a pandémia, hanem mert szeptemberben különleges találkozásokkal, megszentelő kegyelemmel indult, amely feltöltötte lelkünket szeretettel, és amely irányt mutatott és erőt adott a teljes tanévünkben és tovább él a következő tanévben is” – összegez az igazgató a beszámolóban.

A fenntartó idén is sokszor meggyőződött arról, hogy ebben a tanévben is sikerült megvalósítani mindazokat a minőségi pedagógiai, szakmai és művészeti célokat, melyek jellemzőek a Prima Primiissima kitüntető elismeréssel rendelkező intézményre.

Az idei tanév október 1-jei statisztikai adata alapján 22 feladatellátási helyen 1473 növendéket tanítottak az alapfokú szakfeladaton. Ebben a tanévben is többnyire sikerült az összes

kerületi tagiskolában kielégíteni az ottani jelentkezők igényeit, és továbbra is jó kapcsolatot ápolniuk az intézményekkel. A júniusi zeneiskolai jelentkezések eredményeképpen várhatóan közel 1500 fővel kezdik el a következő, 2022/2023-as tanévet. A szakgimnáziumi létszám 149 fő volt októberben, amely a tanév végére 144-re csökkent.

A zeneiskolai növendékeik tanulmányi eredménye – visszatekintve az elmúlt 3 évre, bár kisebb mértékben visszaesett a távoktatás most jelentkező következménye okán, - mégsem esett vissza jelentősen, tanszakonként 4,62 és 4,93 között mozogtak, és az összegzett átlageredmény: 4,78 lett. A szolfézs alapvizsgázók átlaga 4,02; a hangszeres alapvizsgázók tanszakonkénti átlaga 4,7 és 5,0 közötti volt. A 69 hangszeres alapvizsgázó (6. osztályos) és 134 szolfézs alapvizsgázó (4. osztályos) összegzett átlageredménye: 4,8 lett.

A 2021/2022-es tanévben egy új tantárggyal bővült az intézmény szakgimnáziumi képzése. Kéthetente egyházi ének névvel került bevezetésre az óra, melyet a kántorképző szakmai vezetője, dr. Mezei Jánosné Csonka Szabina Babett tartott. Köszönet érte.

A beszámoló tanulmányi összesítések szerint a 9-12. évfolyamokon az összesített tanulmányi osztályátlagok 4,15 és 4,33 közöttiek. Idén 15 diák ért el összesített (zene + közismeret) kitűnő eredményt. A 9-11. osztályban sajnos 2 tanuló esetében bukás is született, a végzős osztályban nem volt bukás. A mongol tanulójuk a szakmai nyelv ismeretének hiányosságai miatt nem teljesítette a vizsgára bocsátás feltételeit. A 9-12. osztályok közismereti és összesített eredményeinek és a mulasztások összehasonlítását, valamint az eredmények értelmezését színes diagramok segítségével illusztrálva mutatja be a beszámoló. Lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló idén sem volt az iskolában.

A 12. osztályosok szóbeli érettségi vizsgájának nyitó értekezletén, valamint a vizsgán 9 tanuló 4 tárgyból letett sikeres szóbeli feleletén a fenntartó is képviseltette magát. A végzős osztály 27 diákja közép és emelt szinten 12 tárgyból vizsgázott sikeresen, eredményük összesített átlaga 4,01. Az érettségre felkészültek, a szóbeli teljesítményükkel többen a 12. évvégi eredményüknél jobban teljesítettek. 3 tanuló kitűnő eredménnyel teljesítette a vizsgát. Az érettségi vizsga előkészítésével, az írásbeli vizsga lebonyolításával, a javításokkal és az anyagok minőségével elégedett volt az érettségi elnök.

Az érettségizők nyelvvizsgálóinak számát és arányait fenntartói szinten felmérve, a Weinerben érettségiző diákoknak több mint 40%-a rendelkezett nyelvvizsgálóval, amely igen jelentős javulás az előző évekhez képest. Köszönet érte minden pedagógusnak.

A közösségi szolgálat teljesítésének rendszere is jól megszervezett az iskolában. A 9. osztályosokat érzékenyítették, a NEK-re készülés keretében az augusztusi felkészülésben részt vállaló tanulók közösségi szolgálati órákat kaptak. A 11-12. osztályosok már teljesítették az 50 óra közösségi szolgálatot. Az iskola belső és országos rendezvényein több diák is ellátott segítő feladatokat, preferálta az iskola a felkérésekre végzett zeneszakmai feladatokat, valamint a régi iskolák zenei együtteseiben való segítő együttműködést. Tervezi az intézmény az egyházi szellemiségnek megfelelő segítő szolgálat lehetőségeinek szélesítését. Köszönet érte.

A pandémia miatti két év kihagyás után ismét volt képesítő (korábbi szakmai) vizsga az iskolában. Nagy kihívást jelentett az érintett szaktanároknak és a vizsgára jelentkező növendékeknek is az elméleti vizsgakövetelmények gyökeres megváltoztatása. A képesítő vizsgát hat növendék sikerrel, szép eredménnyel teljesítette: négy növendék jeles és két növendék jó osztályzatú képesítő vizsga bizonyítványt kapott.

A Klasszikus Kántorképzőben a 2021 nyarán tartott kéthetes képzés után év közben öt alkalommal tartottak egész napos konzultációt, melyeket szentmise szolgálattal fejeztek be a Szent Gellért templomban. A képzés tantestületében személyi változás volt: Kelemen Imre atya a liturgikát, és Szojka Árpád a hittan tárgyat oktatta ettől az évtől. Ebben az évben három végzős hallgató kapta meg az oklevelét Dr. Erdő Péter Bíboros úr ellenjegyzésével. A következő, 2022/2023-as tanév első évfolyamába öten tettek sikeres felvételi vizsgát, ez a létszám biztató emelkedést mutat az eddigiekhez képest. A fenntartó ismételten örömmel gratulál ahhoz, hogy a sikerült folytatni a képzést a szakmai-, személyi és tárgyi feltétel megteremtésével.

Hosszú előkészítő munka, sok szakmai egyeztetés után a nyár elején meghirdették a Keresztény Könnyűzenei Képzést is. Az egyeztetések után döntöttek a képzés tanfolyam jellegű bevezetéséről, összeállították a tananyagot és a képzési struktúrát. A képzés személyi feltételeit is sikerült-sikerül biztosítani. A szakmai vezető Fodor Tamás hegedűművész lett. A tanfolyam 2022. szeptember 1-én három napos intenzív kurzussal fog indulni, és ezt követően minden második szombaton folytatódik a tanév folyamán. A képzés indításáról beszámolt az EKIF weboldala is. A Jó Isten bőséges áldása kísérje ezt a zenei missziójunkat is!

Fenntartóként is büszkeséggel és hálával köszöntük mind a hét intézményünknek – köztük a Weiner közösségének is – a NEK zenei szolgálatban és rendezvényein való aktív és tanúságtevő részvételt. A NEK nyitó szentmisén zenekarukat kérték fel az énekek kíséretére, a zenekarban szolgálatot nem teljesítők pedig mindannyian énekeltek az 1000 tagú kórusban; a misét megelőző

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

hivatalos megnyitón a fúvóskvintett kapott lehetőséget a bemutatkozásra. A Szent Angyalok Plébániatemplomban rendezett nagyszabású koncerten a fenntartó képviselői is nagy örömmel vettek részt. A Weiner Szakgimnázium Vonószenekearának koncertjére a Vatikán karnagya, Don Marco Frisina atya két művet komponált - ezek ősbemutatója is itt volt. Az intézmény hat pedagógusát a fenntartó jutalomban is részesítette Sapszon Ferenc tanár úr javaslatára, illetve Mészáros Lászlóné igazgatónő felterjesztésére. Nagy örömet jelent a fenntartó EKIF számára is, hogy ezeket a sikereket már katolikus iskolaként érhatték el a weineres diákok és tanáraik.

Minden meghívottnak hatalmas élmény volt a személyes találkozás Marco Frisina atyával a Weiner iskolában. Az Apostol TV felvette a diákoknak tartott színes, lélekemelő előadást. Frisina atya beszélt a szept 8-án a Weineresek által előadott, ősbemutatóként elhangzott két művéről (Supplices te rogamus, In nomine Jesu) is. Köszönet és hála a kedves igazgatói meghívásért.

2021. szeptember 5-én sikerrel szerepelt a Vonós zenekar, Ludmány Emil vezetésével az Eucharisztikus Kongresszus nyitó szentmiséjén, ezzel indult a tanév koncertjeinek sora. Az idei tíz bérleti koncertjük közül a Weiner Szakgimnáziumi Vonószenekear koncertjén, a Weiner Vegyeskar és az orgona tanszak közös koncertjén, valamint a Budapesti Vonósokkal tartott koncerten a fenntartó képviselői is részt vettek, hála a kedves igazgatói meghívásoknak. Köszönet az idei Morus koncertek és a nyugdíjas kollégáik tiszteletére rendezett koncert megtartásáért is.

A Weiner művésztanári koncertjére, a városligeti Zene Háza koncerttermébe is kapott meghívást a fenntartó. Az est díszvendége Illényi Katica volt, akinek édesanyja a páholyban kapott helyet a fenntartó képviselőinek társaságában. Hála és köszönet az igazgatói figyelmességért.

Köszönet az idei számtalan, a Külső Koncertek és a Tanszaki Koncertek fejezetekben összesített, imponáló koncertekért is. Köszönet az idén újra megtartott, hagyományos Babahangverseny élényeiért és az új kezdeményezésként idén először megtartott Végzősök Hangversenye négy hangversenyből álló sorozat megrendezéséért is, melyen 16 végzős vett részt. Már folynak az intézményi előkészületek Kodály Székely fonó c. művének bemutatására Vidnyánszky Attila rendezésében.

Gratulálunk a tehetséggondozás sokféle sikeréhez és az elért versenyeredményekhez is, melyeket a beszámoló, valamint annak 8. és 9. melléklete összesen közel 10 oldalon keresztül ismertet, jelezve a verseny tárgyát, szintjét, a versenyzőt, a felkészítőt és az elért eredményt. A meghirdetett nemzetközi, országos és regionális versenyeket a versenyszervezők ebben a tanévben részben online, részben személyes, jelenléti formában valósították meg. Idén az intézményben

került megrendezésre a XIV. Országos Kürtverseny, amely szintén sikeres volt. A felkészítő pedagógusoknak és a versenyző diákoknak is gratulálunk.

Az idei, háromnapos Weiner Zeneiskolai Kamarafesztivál a növendékek számára megújult, friss élményt jelentett, hogy a közös zenélés örömeivel gazdagodtak. Néhányan több formációban is szerepeltek. A produkciókat a hagyományokhoz híven oklevéllel, érmeikkel, Weineres emblémával ellátott ajándéktárgyakkal jutalmazták. A 161 versenyző indulásával zajlott fesztiválon 74 arany, valamint 31 kiemelt arany minősítés született.

Az intézmény – mind a növendékek fejlődése, mind a kollégák szakmai továbbképzése okán – évente több alkalommal lehetőséget biztosít minden tanszak számára nagytekintélyű, híres hangszeres művészeket, egyetemi tanárokat, elméleti szakembereket meghívni kurzus tartás céljából. Ebben a tanévben igyekeztek pótolni az előző pandémiás időszak miatt elmaradt kurzusaikat, melyek többnyire megvalósultak. Kurzusaik hirdetéseit a 10. sz. melléklet tartalmazta. A beszámoló idén is igényesen értékelte a tanszakonkénti célok megvalósulását.

A tanév elején elkészített munkaterv részét képezték a vezetői ellenőrzési ütemtervek is. A vezetők a tanév ellenőrzési ütemterve alapján végezték ezt a munkájukat. A két szakfeladaton különböző módon működik a tanügyi dokumentálás és annak ellenőrzése: a szakgimnáziumban a KRÉTA elektronikus naplók által, havi szinten, a zeneiskolában a hagyományos papír alapú naplók által, negyedévenként. Ebben az évben is minden dokumentumot gondosan ellenőriztek, az esetleges hibákat javították, a hiányosságokat pótoltták kollégáikkal.

A vezetői óralátogatások rendszere is szépen kidolgozott az intézményben. Ebben a tanévben minden tanszakvezetőnek sikerült beletekinteni a tanszakjukon folyó munkába. Az óralátogatások összegzését és értékelését a beszámoló több oldalon keresztül ismerteti.

Ebben a tanévben is kiemelkedően fontos volt a pedagógus minősítésekkel ill. a tanfelügyeleti ellenőrzéssel kapcsolatos kötelező feladatok ellátása. Az ezévi, 2022-es minősítések sikerrel megtörténtek: 2 fő kolléga gyakornok fokozatból PED I. fokozatba – 90%-os és 97%-os eredménnyel; 8 fő kolléga PED I-ből PED II. fokozatba kívánt lépni. Büszkeség, hogy 2 fő 100%-ot, 3 fő 99%-ot, 1 fő 98%, 2 fő 94%-ot ért el. A 2022-es időszak minősítésére vár még: 5 fő, akiknek a minősítése a 2022-es őszi időszakra került. Köszönet a vezetői segítségért! A sikeres minősítésekhez a fenntartó is örömmel gratulál.

Az október elejére tervezett intézményvezetői tanfelügyelethez szeptember elején négyoldalas, írásos fenntartói interjú is készült, amely feltöltésre került az OH felületre.

**ekif**ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGAcím
telefon
e-mail
honlap1071 Budapest, Damjanich u. 48.
+36 1 453 27 23
ekif@ekif-bp.hu
www.ekif-bp.hu

Hála a kedves igazgatói invitálásnak, a fenntartó képviselői januárban részt vehettek az ünnepélyes Házszentelőn és a Szalagavató bálon is. A fenntartó ezen alkalmakkor is elismerését fejezte ki a megrendezés és az igényesség tekintetében.

Az előző évben az EKIF fenntartóként támogatta az iskola Ökoiskola pályázatát, az Ökoiskola cím elnyerését és annak intézményi célkitűzéseit. A jövő ökotudatos generációjának nevelését a meglévő tantárgystruktúrába, valamint a tanórán kívüli programjaikba építve valósítják meg. Az idei beszámoló részletesen, és képekkel illusztrálva is bemutatta az ökoiskolai kritériumrendszer elvárásai alapján megfogalmazott feladataik megvalósulását és a jövő tanévre tervezett feladataikat is. Köszönet érte minden résztvevőnek.

Az előző évekre tervezett, de a járvány miatt elhalasztott három eltervezett teremavatóból kettőt sikeresen megtartottak ebben a tanévben. A Sztán István (az iskola egykori trombitaművész tanára) teremavatójuk alkalmából 2021. október 1-jén, a Zene Világnapján ünnepi koncertet adott a rézfúvós tanszak. A Czidra László (az iskola egykori blockflöte művésztanára) teremavatón pedig 2022. januárban adott ünnepi koncertet a fafúvós tanszak. Mindkét eseményről fényképes, színes tudósítást tartalmaznak a beszámoló mellékletei. A harmadikat – Daróci Bárdos Tamás emlékére – a családjával egyeztetve, az Ő kérésükre a következő tanévre, 2022. szeptember vége-október elejei dátumra módosították. Köszönet és hála az elődök emlékének méltó ápolásáért is.

A fenntartó folytatta az elmúlt években megkezdett fejlesztéseket az intézményben. Az idei tanévben mindösszesen 36 millió Ft értékben történt hangszer, épületfelújítás, informatikai és egyéb fejlesztés.

A fenntartó az idei évben is kért és adott tájékoztatást a hozzá eljuttatott ügyben (szülői tájékoztatás ügye).

Egység a Szeretetben címmel felkerült az EKIF weboldalára a Kárpátaljai Magyar Testvéreink és a menekülni kényszerülők megsegítésére intézményeinkben kezdeményezett segítő tettek és gyűjtések tudósítása. Az igazgatónő jelzése alapján az intézményről is készült híradás a <https://ekif-bp.hu/2022/02/28/egyseg-a-szeretetben/> oldalon. Köszönet minden segítőnek!

A tanévben tanulóbaleset nem történt az iskolában, így adminisztrációra és elektronikus rögzítése (KIR) sem volt szükség.

A tanév végén megjelentek a 2021-es országos kompetenciamérés eredményei.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciamérés legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését. Az iskolai eredményeken egyértelműen láthatók az elmúlt, pandémiás tanévek káros külső hatásai.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Mészáros Lászlóné igazgatónő szakszerűen, eredményesen, nagyon magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Mészáros Lászlóné igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2021/2022-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett és tesz a jövőben is. Ismételten hálásan köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

A fenntartó felkérésére Mészáros Lászlóné igazgatónő külsős szakértőként hathatósan közreműködött az EKIF gyermekvédelmi tevékenységében, a Fenntartói Etikai Bizottság munkájában. Hálás köszönet érte.

Külön köszönet illeti az intézmény vezetőjét, vezetőségét és minden közreműködőt azokért a minőségi élményekért, amelyeket zenei szolgálatukkal szereztek világi, egyházi, illetve liturgikus rendezvényeken.

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat!

Budapest, 2022. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató